

Большевистский ФРОНТ

Год издания двенадцатый

Цена 5 коп.

ОРГАН РАБОТКИНСКОГО РК ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 69 (1433)

Среда, 10 июня 1942 г.

Выходит 3 раза в неделю.

ВСЕ СИЛЫ И СРЕДСТВА НА ПОДГОТОВКУ К УБОРКЕ УРОЖАЯ И ЗАГОТОВКУ КОРМОВ ДЛЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ЖИВОТНОВОДСТВА!

ПО-БОЕВОМУ ГОТОВИТЬСЯ К УБОРКЕ БОГАТОГО УРОЖАЯ

Условия нынешней весны благоприятно отражаются на состоянии и развитии посевов. Своевременные дожди, теплая погода дают возможность быстро расти кормовым травам, быстро развиваться и набирать силы зерновым культурным растениям. Весна несет с собой богатый военный урожай.

Сейчас главная задача состоит в том, чтобы переключить все силы и средства на подготовку к уборочной кампании, на заготовку кормов для общественного животноводства. Нельзя медлить ни одной минуты с силосованием кормов. Необходимо во всеоружии встретить сенокос и провести уборку сена в самые сжатые сроки. Пора со всей серьезностью готовиться уборочный инвентарь и машины.

Ряд колхозов района по-боевому отозвались на призыв новосибирцев и включились во Всесоюзное социалистическое соревнование, по-деловому готовятся к уборке. В колхозах «Активист», «Красный луч», Семовского сельсовета, уже приступили к силосованию кормов, подготовили косы, бруски для сенокоса, выделали и подготавливают в качестве косцов по 30 женщин, ремонтируют уборочные машины.

Их пример по подготовке косцов женщин заслуживает безусловного одобрения и должен найти широкий отклик во всех колхозах района. При этом еще раз нужно напомнить руководителям колхозов о необходимости организации детских учреждений в колхозах, освобождающих женщину от заботы о детях. Правильно поступили в колхозах имени Чадаева, «Пробуждение» открыв детские ясли.

Однако положительные примеры пока единичны. В общей массе колхозы слабо разворачивают подготовку к уборочным работам. Мы обязаны богатому урожаю организовать достойную встречу. Во время подготовки к уборке, это значит собрать лишние центнеры хлеба, кормов, созреть каждое зерно, во время расчитаться с государством и этим обеспечить в 1942 году разгром немецких мерзавцев

В ОБЛИСПОЛКОМЕ И ОБКОМЕ ВКП(б)

ОБЛИСПОЛКОМ И БЮРО ОБКОМА ВКП(б) ПРИНЯЛИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ О МЕРОПРИЯТИЯХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ СКОТА КОЛХОЗОВ КОРМАМИ В 1942 Г.

Облисполком и обком ВКП(б) установили на 1942 год для колхозов следующие размеры накопления кормов в среднем на голову скота, находящегося на колхозных фермах (по районам—согласно приложению).

Правления колхозов обязаны не позднее 1 июля с. г. составить и утвердить на общем собрании колхозников кормовой баланс с учетом полного обеспечения кормами общественного скота колхоза и скота колхозников. При утверждении кормового баланса должны быть тщательно рассмотрены источники покрытия потребности в кормах.

План силосования кормов на 1942 год установлен в размере 500 тысяч тонн.

План создания страховых запасов грубых кормов установлен на 1942 год в размере 2500 тысяч центнеров.

План силосования тракторными силосорезками МТС утвержден в размере 7405 тонн.

Ответственность за своевременное выполнение плана сбора всех видов кормов в соответствии с установленными нормами в колхозах возложена персонально на председателей колхозов, а по району—на председателей райисполкомов.

В целях ликвидации безхозяйственного расходования кормов колхозам предложено строго проводить в жизнь следующий порядок хранения, использования и расходования кормов, установленный постановлением СНЕ СССР «О мерах по увеличению кормов для животноводства в колхозах»:

а) все собранные полевые корма сразу же после уборки их с поля принимаются правлением колхоза в состоянии,

обеспечивающем зимнее хранение без потерь (сено, солома—в хорошо сложенных стогах, скарпа или сарае, корнеплоды—в специальных хранилищах и буртах), по весу или обмеру—по актам, с указанием веса, качества кормов, качества скирдования кормов и оприходываются;

б) полную ответственность за сохранение и правильное использование кормов несут председатели и кладовщики колхозов; рекомендовать правлениям крупных колхозов в помощь кладовщикам выделять помощников фуражиров;

в) правление колхоза обязательно не позднее 1 октября утвердить на весь стойловый период месячный план расходования кормов, с расчетом равномерного обеспечения скота всеми видами кормов до начала выноса, и ежемесячно проверять его выполнение;

г) установить порядок выдачи сочных и грубых кормов заведующими фермами такой же, как для концентрированных кормов, через кладовщиков или фуражиров по ордерам, подписанным председателем и счетоводом колхоза;

д) установить, что заведующий фермой несет полную ответственность перед правлением колхоза за сохранение и расходование полученных им кормов;

е) рекомендовать ревизионным комиссиям колхозов ежемесячно проводить проверку состояния хранения и правильности использования концентрированных, сочных и грубых кормов.

Для наилучшего использования кормов колхозам рекомендовано применять перед скармливанием резку, запарку соломы, размол и дробление зерна и жмыхов, резку корнеплодов и варку картофеля.

ПРИЛОЖЕНИЕ. Размеры накопления кормов на год в среднем на голову скота, находящегося на колхозных фермах (в центнерах):

РАЙОНЫ.	Грубых кормов в переводе на сено			Сочных кормов		
	На одну лошадь	На одну голову взрослого коровья скота	На овцу	На корову	На молочную крупного рогатого скота	На стельную матку
Работкинский	34	23	4	42—48	4—5	60—70

Кроме того, считать желательным при накоплении сочных кормов предусмотреть на одну лошадь 1—3 центнера, овцу—0,5—1 центнер, птицы—0,1 центн. и грубых кормов для свиней—4—5 центнеров на свиноматку.



ДОСКА ПОЧЕТА передовиков социалистического соревнования

- 28. Колхоз «Активист», Семовского сельсовета, (председатель колхоза тов. Федоров) одним из первых в районе закончил весенний сев, под'ем паров и прополку посевов. По-деловому готовится к уборочной кампании.
- 29. Колхоз имени Чадаева, Запрудновского сельсовета, (председатель колхоза тов. Арский) одним из первых в районе закончил весенний сев, заканчивает под'ем паров и прополку посевов.
- 30. Гуднова Матрена Михайловна, звеньевая колхоза «Красный луч», образцово организовала уход за посевами и прополку закрепленных за звеном участков.
- 31. Воробьева Александра Павловна, звеньевая колхоза «Активист». Звено закончило прополку своих участков в 4 дня вместо 8 дней по плану с хорошим качеством.
- 32. Шув Михаил Андреевич, бригадир тракторной бригады Работкинской МТС. Бригада выполнила план на весеннем севе, успешно справляется с заданием по под'ему паров.
- 33. Дериглазова Анна Николаевна, звеньевая колхоза имени Жданова. Колхозницы ее звена все выполняют нормы на прополке на 150 процентов и дают хорошее качество работы.

Звено депутата

Только забрезжил рассвет, а беспокойная звеньевая на ногах. Она собирает членов своего звена. Их всего 15 человек. Тут есть подростки и старые женщины. Ранее всех на работу выходит красноармейка Гудкова Любовь Ивановна. У нее пять человек детей. Трое из них уже отданы в колхозные ясли. Колхозница мать спокойна за них. Вместе с колхозницей Герасимовой Е. Ф., с которой она соревнуется, Любовь Ивановна выходит на прополку озимой пшеницы. Каждая из них хочет быть впереди. И вот так ежедневно с исключительной производительностью работают две женщины. На прополке каждая из них выработывает не менее 0,25 га при норме в 0,15 га.

Такие случаи не единичны в звене депутата райсовета Матрены Михайловны Гудковой. В ее звене и на севе и во время прополки работают с высокой производительностью труда. Члены ее звена в своих социалистиче-

ских обязательствах записали, что они добьются высоких урожаев и превысят нормы. Для этого звено провело подкормку посевов, рыхление почвы под картофелем. Колхозницы работают как истинные патриотки. Прополку участка озимой пшеницы нужно было провести в 6 дней. Патриотки-колхозницы в течение 3 дней прополочили весь участок и дали высокое качество работы.

Образцы работы и руководства звеном показывает сама Матрена Михайловна. Она пользуется большим авторитетом среди колхозниц и уже девять лет руководит звеном. Она депутат райсовета и с честью оправдывает доверие народа. Звено Матрены Михайловны Гудковой, колхозницы колхоза «Красный луч», Семовского сельсовета, всегда впереди.

Чтобы дать фронту и стране больше продуктов, колхозницы ее звена работают как действительные патриотки.

В. Смирнова

Выше знамя социалистического соревнования!

ОБРАЩЕНИЕ

КОЛХОЗНИКОВ И КОЛХОЗНИЦ КОЛХОЗА ИМЕНИ СТАЛИНА КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ РАЙОНА

В ответ на обращение колхозников «Путь крестьянина», Чистоозерного района, Новосибирской области, и колхозников сельхозартели имени Сталина, Кугалинского района, Алма-Атинской области, включаемся во Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий урожай и продуктивность животноводства и дадим фронту и стране больше хлеба, мяса, масла, овощей и сырья для промышленности.

Дорогие товарищи колхозники, колхозницы и все работники колхозного животноводства!

Воодушевленный приказом тов. Сталина о разгромах немецких фашистов в 1942 году, весь советский народ включается во Всесоюзное социалистическое соревнование на помощь фронту. Рабочие фабрик и заводов день и ночь куют оружие для разгрома врага.

Продовольствие так же необходимо фронту, как и боеприпасы, поэтому колхозное крестьянство не отстает и отдает все свои силы на обеспечение нашей Красной Армии продуктами питания и промышленным сырьем.

Обсудив обращение колхозников сельхозартели «Путь крестьянина», Новосибирской области, и сельхозартели имени Сталина, Алма-Атинской области, мы колхозники Слободского колхоза имени Сталина

включаемся во Всесоюзное социалистическое соревнование советских патриотов и, успешно закончив весенний сев, обязуемся по-фронтному бороться за высокий урожай и продуктивность животноводства и берем на себя следующие обязательства:

По полеводству

1. Добиться урожая зерновых культур не менее 12,3 центнера с га, картофеля не менее 145 центнеров с га.

2. За 15 дней до срока выполнять обязательства по хлебопоставкам государству и натуроплате МТС.

3. Провести уборку урожая зерновых без потерь за 16 рабочих дней.

4. Полностью выполнять план посева озимых и яровой вспашки.

По животноводству

1. Перевыполнить государственный план комплектования ферм и довести МТФ до 170 голов, СТФ—до 120 голов, ОТФ—до 200 голов, птицеферму—до 300 голов.

2. Сохранить и вырастить весь молодняк скота приплода 1942 года.

Принято единогласно на общем собрании колхоза и по поручению подписали:

Баранов А. И.—председатель колхоза, **Любимцев В. И.**—парторг, **Мишин Т. Ф.**, **Батырева И. Ф.**, **Белякова Н.**—бригадир, **Новикова Л.**—заведующая МТФ, **Куванина, Батырева, Пинаева**—доярки, **Пряхина**—овцеводка, **Данилова**—телятница, **Шарапова**—птицеводка, **Ветров А. Г.**—агроном колхоза

3. Добиться удоя молока не менее 3500 литров на корову.

4. Полностью и досрочно выполнить госпоставки 1942 года по всем продуктам животноводства и сдать в счет 1943 года авансом мяса не менее 25 процентов.

5. Перевыполнить государственный план заготовки кормов, в том числе заложить силоса не менее 6 тонн на корову.

6. Бережно сохранить при уборке все гуминовые корма и отходы.

7. Обеспечить весь скот теплыми помещениями.

8. Животноводческая бригада берет на себя уход и обработку участка свежесы 4 га, заготовить веточного корма не менее 10.000 венков и заготовить гуминовые корма и отходы на зимовку ферм.

Мы призываем всех колхозников и колхозниц Работкинского района так же включиться в социалистическое соревнование и честным самоотверженным трудом на полях и фермах помогать Красной Армии ускорить разгром немецко-фашистских банд в 1942 году.

Принято единогласно на общем собрании колхоза и по поручению подписали:

Баранов А. И.—председатель колхоза, **Любимцев В. И.**—парторг, **Мишин Т. Ф.**, **Батырева И. Ф.**, **Белякова Н.**—бригадир, **Новикова Л.**—заведующая МТФ, **Куванина, Батырева, Пинаева**—доярки, **Пряхина**—овцеводка, **Данилова**—телятница, **Шарапова**—птицеводка, **Ветров А. Г.**—агроном колхоза

Колхоз с честью держит переходящее красное знамя

В ответ на первомайский приказ великого вождя тов. Сталина колхозники и колхозницы сельхозартели «Активист», Семовского сельсовета, дали блестящие результаты на весеннем севе. Организация социалистического соревнования и правильная расстановка рабочей силы помогли колхозу стать передовым в районе.

Председатель колхоза коммунист тов. Федоров от зари до зари находится на колхозных полях, помогает бригадирам полеводческих бригад и звеньевым.

Вечером в правлении колхоза «Активист» собрались бригадир и звеньевые. С завтрашнего дня начинается прополка. Председатель правления колхоза «Активист» тов. Федоров рассказал присутствующим о степени засоренности участков, где будут работать звенья. Каждая звеньевая знает свой участок и уже вечером делает примерное распределение, кто где будет работать.

Звеньевая Александра Павловна Воробьева имеет закрепленный за ней участок в 12 га. Женщины из ее звена обязались дать наивысший урожай картофеля, вместо 160 центнеров с га, дать не менее 175 центнеров с га. Чтобы выполнить взятые обязательства, звено провело рыхление почвы, подкормку золой. С первого июня началась

прополка посевов. Нужно было прополоть 120 га озимых и 134 га яровых. В прошлые годы эти работы проходили в 8—10 дней. В тяжелой обстановке отечественной войны колхозники и колхозницы прополочные работы провели с исключительным подъемом и закончили их в четыре дня. В звеньях П. И. Золиной, А. П. Воробьевой, В. П. Ермолаевой колхозницы работали от зари до зари и выполняли нормы прополки на 150—200 процентов.

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование колхозники по-серьезному выполняют взятые обязательства. Закончив прополочные работы колхоз развернул подготовку к сенокоске. Вместо ушедших косцов на фронт выделены женщины косцы. Уже 30 человек косцов готовятся к походу в дуга на сенокос. Косы, грабли, бруски председатель колхоза тов. Федоров хозяйски заготовил заранее.

Получив переходящее красное знамя политотдела и дирекции Работкинской МТС, колхозники колхоза «Активист» с исключительным энтузиазмом борются за высокие урожаи и делают все, чтобы удерживать красное знамя.

Налинин,
зам. начальника
политотдела Работкинской
МТС.

Женщины работают как патриотки

26 мая колхоз имени Чадаева, Запрудновского сельсовета, приступил к прополке посевов.

На прополке ежедневно работают до 160 человек. Среди них большинство женщин. Для работающих колхоз организовал общественное питание. С 27 мая в колхозе открылись ясли на 124 человека. Ребята в яслях получают хорошее питание—мясной суп, молочную кашу, молоко, белый хлеб. Матери спокойны за своих детей.

На 8 июня в колхозе было

Амбаров.

Колхозники заботятся об урожае

Перед началом прополки в колхозе «Пролетарий» было заседание правления. Собрались все бригадир и звеньевые, чтобы обсудить вопрос проведения прополки. Выбрали комиссию из 4 человек для осмотра участков, выяснения степени их засоренности сорняками.

На прополке в колхозе работали все звенья. Каждый заранее знал место работы. За звеньями колхоза закреплены участки тех культур, которые требуют наибольшего ухода. Так, например, за звеном Краевой А. Д. закреплен участок в 20 га—13 га озимой пшени-

цы, 5 га картофеля, просо и корнеплоды.

Все звенья колхоза—участники соцсоревнования. На прополке, как и на севе, звенья работали по-боевому. Трудовая дисциплина в звеньях высокая, на работу выходят все и трудятся не жалея сил, не считаясь со временем. Прополку колхоз закончил в 6 дней.

Сейчас идет подготовка к сенокосу. Опять, как и в период сева, женщины заменяют мужчин. 20 женщин колхоза будут работать косцами.

А. И. Гагарин,
председатель колхоза.

Образцово

ВЫПОЛНИМ

СВОИ

обязательства

Колхоз «2-я пятилетка», Слободского сельсовета, закончил подъем паров.

Колхозники работают дружно, по-боевому. Им хорошо помогают трактористы из бригады Кости Никулина. Все члены его бригады показывают высокие образцы производительности труда. Два друга тракториста Б. Цецегов и А. Камендров ежедневно выполняют нормы на 150—200 процентов.

Тракторная бригада Кости Никулина и колхоз «2-я пятилетка» включились во Всесоюзное социалистическое соревнование за высокий военный урожай. На общеколхозном собрании колхозники обсудили обращение колхозников сельхозартели «Путь крестьянина», Новосибирской области, и вынесли единодушное решение, в котором они обязались успешно провести подкормку, прополку посевов и уборку урожая в сжатые сроки.

В. Малышева.

ДАДИМ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

Колхоз «Красный луч», Семовского сельсовета, полностью закончил прополку.

Лучше всех работала бригада Рослова. Бригада должна была прополоть 73 га различных культур. Работа была рассчитана на 6 дней. Но бригада вдвое перевыполняла нормы, закончила прополку в 3 дня. Каждое звено бригады работало на определенном участке. Степень засоренности участка звеньевые знали заранее.

Сейчас колхоз переключился на подготовку к сенокосу. Косить будут 50 человек женщин. Депутат райсовета Гудкова М. М. первая возьмет в руки косу. Женщины уверены, что и с сенокосом они справятся не хуже мужчин.

Колхоз заботится так же о силосовании кормов. Уже сейчас заготовлены ямы на 200 тонн силоса.

И. В. Родионов,
председатель колхоза.

Ответственный редактор **С. А. МАТВЕЕВ.**

Объявление

Филиал Московского Института Механизации и Электрификации сельского хозяйства имени Молотова в городе Арзамасе, Горьковской области,

**ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 1-Й КУРС
1942—1943 УЧЕБНОГО ГОДА.**

ИНСТИТУТ ГОТОВИТ:

На факультете механизации—**инженеров-механиков** по эксплуатации и ремонту тракторов, автомобилей и сельскохозяйственных машин.

На факультете электрификации—**инженеров-электриков** по проектированию, монтажу и эксплуатации электрических и ветросиловых установок.

СРОК ОБУЧЕНИЯ 3½ ГОДА.

Иногородние обеспечиваются общежитием. Имеется столовая.

Прием заявлений по адресу: Арзамас, Горьковской области, улица Карла Маркса, 58.

К заявлению приложить: автобиографию, аттестат об окончании средней школы, три заверенных фотокарточки.

Дирекция.